

## "苏银理财恒源季开放8号" 理财产品开放期公告

## 尊敬的客户:

"苏银理财恒源季开放 8 号"已于 2024年1月17日开放确认,管理人使用 2024年1月16日的份额单位净值对各份额的申购/赎回申请进行确认。2024年1月16日净值信息如下:

销售代码	销售简称	单位净值	累计单位净值
J02676	苏银理财恒源季开放8号A	1. 009596	1. 009596
J02677	苏银理财恒源季开放8号C	1. 009867	1. 009867
J02678	苏银理财恒源季开放8号D	1. 010003	1. 010003
J02679	苏银理财恒源季开放8号E	1. 010274	1. 010274
J02680	苏银理财恒源季开放8号F	1. 009596	1. 009596
J02681	苏银理财恒源季开放8号G	1. 009596	1. 009596
J02834	苏银理财恒源季开放8号W	1. 009709	1. 009709

第一个投资周期为2023年10月10日-2024年1月16日,该投资周期业绩表现如下:

销售代码	销售简称	第一个投资周期投资收益率 (年化)
J02676	苏银理财恒源季开放8号A	3. 54%
J02677	苏银理财恒源季开放8号C	3. 64%
J02678	苏银理财恒源季开放8号D	3. <mark>69</mark> %
J02679	苏银理财恒源季开放8号E	3. 79%
J02680	苏银理财恒源季开放8号F	3. 54%
J02681	苏银理财恒源季开放8号G	3. 54%
J02834	苏银理财恒源季开放8号W	_

过往业绩仅供参考,不代表未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。

特此公告。

苏银理财有限责任公司 2024年1月17日



备注:本次披露内容解释权归苏银理财所有,不构成任何形式的法律要约或承诺。

